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Topologia - Recuperatorio del segundo parcial - 13/12/2017

El examen se aprueba resolviendo bien tres ejercicios.
. Sea {F1,...,F,} un cubrimiento por cerrados de un espacio topolégico X. Pruebe que, para todo
espacio topolégico Y, las restricciones C'(X,Y) — C(F;,Y) inducen un subespacio

n

¢:C(X,Y) = [[CFY), o) = (flr,--» flr):

=1

Sean T = {(z,y) €R? |2 > 0Ay>0Az+y <1}, V ={(0,0),(1,0),(0,1)} c Ty X =T/V.
Es decir, X es el espacio que resulta de identificar en un punto a los tres vértices del triangulo 7.
Calcule 71 (X).

. Sea T = S' x D? el toro sélido. Pruebe que T no se retrae a {1} x S*.

. Sea X C R™ una unién de abiertos convexos Xi,..., X, tales que X; N X; N X} # () para todos
1,7, k. Pruebe que X es simplemente conexo.

. Sea p: E — B un revestimiento tal que la fibra p~1(b) es finita para todo b € B. Pruebe que si B
es compacto, entonces F también lo es.

Justifique todas sus respuestas.



